

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 38/2322

21.RUJNA

2014.

---

---

## 25. A NEDJEĹJA KROZ GODINU

### Prvo čitanje

*Izaija 55, 6-9*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Tražite Gospodina dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodinu koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju. Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti, govori Gospodin. Visoko je iznad zemlje nebo: tako su visoko puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli. Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam *Psalam 145, 2-3.8-9.17-18*

*Pripjev:* Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju.

Svaki ću dan tebe slaviti,  
ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka.  
Velik je Gospodin i svake hvale dostojan,  
nedokučiva je veličina njegova!

Milostiv je i milosrdan Gospodin,  
spor na srdžbu, bogat dobrotom.  
Gospodin je dobar svima,  
milosrdan svim djelima svojim.

Pravedan si, Gospodine, na svim putovima svojim  
i svet u svim svojim djelima.  
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,  
svima koji ga zazivaju iskreno.

## Drugo čitanje

*Filipljanima 1, 20c -24.27a*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo: Krist će se uzveličati u mom tijelu, bilo životom, bilo smrću. Ta meni je živjeti Krist, a umrijeti dobitak! A ako mi živjeti u tijelu omogućuje plodno djelovanje, što da odaberem? Ne znam! Pritiješnjen sam o d ovoga dvoga: želja mi je otići i s Kristom biti jer to je mnogo, mnogo bolje; ali ostati u tijelu potrebnije je por adi vas. Samo se ponašajte dos tojno evanđelja Kristova. Riječ Gospodnja.

## Redak prije Evanđelja *Djela 16:14b*

Otvori, Gospodine, srce naše, da se priklonimo riječima Sina tvoga.

## Evanđelje

*Matej 20, 1-16a*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporobu:

»Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmi ti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer na s nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.' Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.' Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.' Nato on odgovori jednomu od njih: 'Priatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.« Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas 9:00 sati + Joseph Wong Danas 10:00 sati + Ivan Zubić*

*Danas 11:15 sati: + Anka Majstorović*

*Ponedjeljak, 7:00 sati navečer: + Dragica Marić*

*Subota 6:00 navečer: + Luka i Marija Kovačić*

*Nedjelja 28. rujna 9:00 sati: + Krešimir i Danica Sopta*

*Nedjelja 28. rujna 10:00 sati: + Ivan Kovačević*

*Nedjelja 28. rujna 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman*

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Vlado Lovrić za sve svoje pokojne  
Ob. Vlado Lovrić na čast sv. Marte  
Ob. Vlado Lovrić na čast sv. Ante  
Ob. Dragica Bebek za + Zdenka Bebek  
Ob. Dragica Bebek na svoju nakanu  
Ivo Sedlić za + Jozefinu Sedlić  
Ivo Sedlić za + Mariju Sedlić  
Ivo Sedlić za + Slavka Jožića  
Ob. Mile Semren na čast Majke Božje na svoju nakanu  
Ob. Mile Semren na čast sv. Ante na svoju nakanu  
Ob. Stojak na čast Gospi of brze pomoći  
Ob. Jasna Kesić na čast Gospi od brze pomoći na svoju nakanu  
Ob. Jasna Kesić na čast presv. Srca Isusova  
Ob. Mira Markanović za + Iliju Markanovića  
Ob. Mira Markanović za + Iku i Stjepana Markanović  
Ob. Mira Markanović za + Mandu i Martina Grgić  
Ob. Mira Markanović za + Ivana Rendulića  
Ob. Mira Markanović za + Milana Vukelića  
Ob. Dominik Madunić za + Bruna Bušića  
Ob. Luka Prtoljan za + majku Anu Miloglav  
Iva Dodig (Nanaimo) za + muža Matu (2 mise)  
Iva Dodig (Nanaimo) za + Antu Malenica (2 mise)  
Greta Kos za sve pokojne u obitelji Kos  
Ob. Žarko Zlomisljić za + sestru Dragicu Marić (2 mise)  
Ob. Tomo Zlomisljić za + sestru Dragicu Marić (2 mise)  
Ivo Šantić za + Marijetu Šimić (majka Janeza Zimrajh)  
Ivo Šantić za + Vjekoslava Vukušića (sin Jandre i Nade iz Splita)  
Ivo Šantić za + Šimuna Mesića (zvani Rajko sin Ivota)  
Ivo Šantić za sve pokojne u obitelji  
Šantić Ivo Šantić za sve pokojne Anđele Cordoba

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju: 10 sati:* Ružica Cvitanović i Anđela Didak  
*11:15 sati:* Anamaria Bašura i Franjo Mihalić

*U sljedeću nedjelju 28. rujna čitaju:*  
*10:00 sati:* Mario Jakić i Kristina Grgić  
*11:15 sati:* Zora i Ante Prlić

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

**PATRICK G. FRANCOIS**, sin Patricka Francois i Darlene Gesjarlais, rođen u Vancouveru i **VLATKA KAFADAR**, kćerka p. Mate i Ivke r. Lovrinović, rođena u Travniku, sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 4. listopada.

## HRVATSKA ŠKOLA

Hrvatsku školu smo započeli svetom misom. U sljedeći petak će započeti redovita nastava. U 7:00 sati navečer sastat ćemo se u Notre Dame školi. Đacima će biti podijeljene knjige i školski materijal. A onda kećemo na marljivo učenje. Učitelji su spremni. Nadamo se da će roditelji ozbiljno shvatiti školu i redovito dovoditi djecu. U školi ćete dobiti i kalendar - raspored održavanja

nastve. Molimo sve roditelje da popune upisnice. To nam je važno radi podataka koje poslije upisujemo u dokumente.

## **CRKVENO PJEVANJE**

Veliki crkveni zbor već je započeo vježbanjem i redovito se sastaje utorkom navečer u crkvenoj dvorani. Bilo bi zaista lijepo vidjeti i novi podmađeni zbor. Ako vam je Bog dao sluha i lijepi glas zašto ga ne biste iskoristili njemu na slavu, pjevajući u crkvenom zboru. Javite se sestri Albini. Dječji zbor zaočinje vježbati već u slijedeći četvrtak. 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani. Svetu misu nedjeljom u 10 sati pjevaju djeca. Ali nažalost u zadnje vrijeme sve manje djece dolazi na tu misu. Molimo i u tome malo više svijesti.

### ***Biblija***

S Biblijom započinjemo u slijedeću srijedu 24. rujna, u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

## **ŽUPNO VIJEĆE**

Župno vijeće naše crkve je već duže vremena na okupu. Istina u među vremenu smo ga osvježili novim članovima koji su se sami rijavili. Ali svakako došlo je vrijeme da izaberemo novo župno vijeće. Svi oni koji su voljni sudjelovati u radu naše župne zajednice neka nam s jave pa ćemo ih staviti na listu kandidata. A onda će župna zajednica s te liste izabrati one koji će u slijedećem periodu predvoditi život i rast naše zajednice.

Tko može biti član župnog vijeća? Može svaki punoljetni muškarac ili žena kojima je na srcu boljitak zajednice te koji su primili sakramente kršćanske inicijacije, odlikuju se čvrstom vjerom, ispravnim kršćanskim životom i rzbornošću; koji su spremni dio svojih sposobnosti i svoga vremena pokloniti župi.

Nikoga ne odbacujemo, ali želja nam je da se u vijeće uključi što više mladih, jer u današnje vrijeme mnogo je novih načina i putova koji stariji možda nisu u stanju u potpunosti slijediti.

## **CARITAS JE LJUBAV**

Na roljeće smo prikupljali pomoć za poplavljenе djelove Hrvatske i Bosne i Heregovine. Prikupili smo dvadeset tisuća dolar. i nadbiskupija nam je dala et tisuća. Tu pumoć smo poslali na Caritas u Hrvatskoj.

Kako vđimo poplave u Hrvatskoj i ovih dana haraju. A pomoći je manje nego u ono vrijeme. Gosp. Marko Kardum nam je ovih dana poslao svotu od \$ 2,050.00 koliko je prikupio među Hrvatima na otoku Vancouver.

Evo imena svih darovatelja: Drago i Marica Saflin. Milka Walas, Zvonko i Marija Petruša, Dragica Lepur i Edita Toth, Vlado Bračić, Božo i Mijana Juras, Luka i Jadranka Kapac, Milan i Ana Rudman, Magda Matoš. Drago Pavličić, Slavko i Mira Rudman, Marko i Verica Pulez, Steve Curila, Željko Batinović, Tugo i Nada Radoš, Nik i Barica Mamić, Josip i Mrijanka Bratanović, Pero i Verica Kliman, Roko i Zorica Nikolić, Šime Mijan, Ante Morić, Dane i Grodana Brajković, Nikola i Ankica Marković, Štefica Sajko, Radojka Dubravčić, Armand Sader, Nick i Pepica Rudman, Marko i Marija Kardum.

## **ČASNE ZAHVALJUJU**

U prošlu nedjelju smo roslavili 50. obljetnicu redovničkog života sestre Alojzije Banović. Na pikniku koji je tom prilikom upriličen, bilo je zaista lijepo. Najprije smo se dobro pogostili, Za to su zaslužni mnogi radinici koji su podnosili žegu i dim kuhinje. Nakon toga je bio program u kojem su mnogi sudjelovali, posebno djeca. Posjet je bio vrlo dobar, a osim dolaska na piknik mnogi su dali i svoj dar sestri Alojziji, bolje rečeno misiji na Kubi.

Sestra Alojzija i sve sestre su od srca zahvalne svima onima koji su na bilo koji način pripomogli da roslava tako lijepo uspije.

Po staromdobromobičaju donosimo imena gospođa koje su donije kolače: Mara Kosović, Jela Crnjak, Jasna Tomas, AnaErhardt, Tonka Akrap, SnježanaMatas, Kaja Prpić, Maria

Bilić, Filka Bratanić, Ruža Buneta, Ivanka Mećava, Marjorie Chan, Dragica Pešt, Dragica Zovko, Ankica Udrović, Anka Milić, Ljubica Topić, Kata Tomas, Nada Šarar, Tereza Luketić, Helen Luketić, Danica Čikeš, Nada Rebselj, Tonka Lulić, Marija Kalebić, Dragica Zlomislić, Luisa Ispanović, Katica Ferenc, Barbara Ranogajec, Jelena Petek, Marija Šakić, Mladenka Grbić, Karolina Lupetin, Ružica Cvitanović, Jelica Pavlović, Stella Prtoljan, Finka Pralas, Marica Matković, Anka Rajković, Stanka Bjeloš, Paulina Ćurković, Jane Čikeš, Tereza Sigur, Mici Bašić, Marija Milković, Ana Čupić, Biserka Gundić, Matija Zrno, Ivana Batljan, Dragica Bebek, Ana Pušić i Mirjana Živković. Marijan Šakić, Tonka Akrap i Jelena Petek darovali su po jednu pečenku.

Zarada na pikniku i vaši darovi donijeli su čistu dobit od \$ 12,000.00. To će sestrama na Kubi nabaviti auto i još će im ostati za druge potrebe.

Još jednom svima Hvala! Sestre vas sve uključuju u svoje molitve.

## ZAMOLJENI - OBJAVLJUJEMO

### REGISTRICIJA

Poznati Tomislav Bralić i Klaa Intrade iz Domovine će uskoro krenuti na turneju o Kanadi i Americi. Mi smo sretni što su izabrali Vancouver za jedan od njihovih destinacija. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) prodaje ulaznice za koncert. Koncert će se održati 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65.

Imamo dosta ulaznica u prvih redova od pozornice, a nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na [Intrade@TOKS.ca](mailto:Intrade@TOKS.ca). Vidimo se na koncertu!

a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness.

The fight against cancer goes on. There is no one I know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. This team is dedicating this walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer.

I would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 5, 2014 to register by visiting [www.runforthecure.com](http://www.runforthecure.com). Select the team by entering team name in the search field, Immaculate Heart of Mary Parish.

Please help by joining the team or donating. This is a wonderful opportunity for all Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining the movement to end breast cancer. If you would like more information, please contact Dragica Svorinic at 604-291-1159 or email [gina@kmaude.com](mailto:gina@kmaude.com) Thank you for supporting the fight against cancer.

*Dragica Svorinic* Team Captain

\*\*\*\*\*

\* \*\*\* Nogometni klub Croatia organizira dobrotvorni ručak povodom nadolazećeg Nacionalnog prvenstva Kanade koje će se održavati od 6. do 13. listopada 2014. Ručak će biti organiziran za 5. listopada 2014. u Hrvatskom Kulturnom Centru. Program uključuje ručak, snimke i govor. Za karte možete nazvati Milana Luketića na broj mobitela 604-908-0759 ili otići na web stranicu [www.croatiasc.com](http://www.croatiasc.com) Cijena Karata je \$ 50.00.

### NAŠI POKOJNICI

**Dragica Marić (86)** sastra naših župljana Zarka i Tome Zlomislić preminula je ovih dana u domovini. Uz njih oplakuje je i sestra Luca u domovini. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a pokojnicu preporučujemo Božjem milosrđu.

Sveta misa za pokojnu Dragicu bit će sutra navečer u 7:00 sati.

\*\*\*\*\*

**Dear Fellow Parishioners,** I am proud to be

**ZAKLADA ZA GRADNJU ŽUPNE**

## CRKVE NAŠAŠĆA SVETOG KRIŽA U ZRINJU

Budući da je župna crkva Našašća Svetog Križa u Zrinju srušena 1943., a od 1946. imovina te župe konfiscirana te do danas nije vraćena Crkvi, Sisačka biskupija odlučila je -u svrhu vraćanja sakralnog identiteta povijesnom hrvatskom mjestu i župi Zrinj na istom mjestu, gdje je stoljećima stajala župna crkva, sagraditi crkvu Našašća Sv. Križa. Zakladu za gradnju ove crkve osnovao je sisački biskup Vlado Košić na blagdan sv.

Josipa, zaštitnika Domovine, 2013.godine, a za ravnatelja je imenovao mons. Marka Cvitkušića. Uz župnu crkvu postoji potreba podići i župnu kuću, koja je tu također nekoć stajala.

Svi koji žele pomoći u izgradnji crkve Našašća Svetog Križa svoje darove mogu uplatiti na račun:

Multivalutni račun:

HR5823400091510584938 SWIFT:

PBZGHR2X

Nakon takozvanog oslobođenja jugo-partizanske horde su taj grad potpuno uništile, stanovništvo pobili ili protjerali, tako da danas u tom povijesnom hrvatsog gradu nema nijednog Hrvata. Grad živi još samo u sjećanjima onih koji su uspjeli izbjeći i već su u podmaklim godinama. Ne učini li se ništa taj grad će potpuno isčeznuti iz naših pamćenja.

Srećom Crkva želi nešto poduzeti -

Poduprimo je u tome. Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili g. Mati Babiću.

\*\*\*\*\*

*Naša pošta*

Hvaljen Isus i Marija! Dragi Dujo i tvoji župljani, moje vrijeme dolazi da se vratim u našu dragu domovinu. Prije odlaska želim zahvaliti svima koji su dali svom prilog i pomogli da prikupim \$ 570.00 za naše časne sestre u domovini. Zahvaljujem i onom bratu koji mi je rekao da nema dolara da mi dade. Zahvaljujem i onomu koji mi je pred crkvom rekao "što si došao...odlazi odakle si došao". Došao sam se pomoliti pred Isusovim oltarom, nadam se da je i on. Dragi Hrvati, ljubimo jedni druge kao što nas je Isus ljubio i učio da to činimo, ljubimo i dragu Hrvatsku iako smo daleko od nje.

Sve pozdravljam našim kršćanskim pozdravom:

Hvaljen Isus i Marija!

*Ivan Konjevod*

\*\*\*\*\*

## SVETA MISA

Tko svake nedjelje ide na misu, proboravit će u crkvi godišnje oko 60 sati ili 160 dana u životu od 70 godina. A kolike godine utoršimo na gluposti?